
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

КАФЕДРА ФІЛОСОФІЇ ТА СОЦІОЛОГІЇ 

ДОНЕЦЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ СОЦІОЛОГІЧНОЇ АСОЦІАЦІЇ УКРАЇНИ 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

ІV Всеукраїнська науково-практична конференція  

15 листопада 2023 

 «Міжкультурна комунікація і глокалізаційні процеси в соціологічному вимірі» 

 

Відкриття конференції відбудеться 15 листопада 2023 року об 11:00 на історичному 

факультеті Маріупольського державного університету. 

 

Тематичні напрямки роботи конференції: 

«Міжкультурна комунікація і глокалізаційні процеси в соціологічному вимірі» 

 

1. Вплив вимушених переміщень на міжкультурну комунікацію в Україні.  

2. Міжкультурна комунікація та інформаційне протистояння в умовах російсько-

української війни.  

3. Міжкультурна комунікація в контексті соціально-психологічної адаптації 

українських біженців за кордоном  

4. Впливи євроінтеграційних процесів на систему міжкультурних комунікацій 

 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

Умови подання матеріалів до публікації: Тези доповідей надати до 01.11.2023 у 

реєстраційній формі за посиланням https://forms.gle/WFcEkjVnAqZsWeSP9  

Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА. 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

Текстовий редактор – Microsoft Word (*.doc, *.docx). Поля – з усіх боків по 20 мм. Шрифт 

– Times New Roman, 12 кегль. Міжрядковий інтервал – 1,5. Абзаци – 1,25 мм (в тексті не 

допускаються абзаци, виконані за допомогою пробілу). Вирівнювання основного тексту – 

по ширині. У тексті використовуються лапки лише одного типу – « », а також апостроф 

типу – ’. Обсяг – до 3 сторінок. Зразок оформлення назви електронних файлів: 

Іванець_тези. 

 

Структура тез: 

Перший рядок (рівняння з правого краю) – Прізвище, ім’я, по батькові 

Другий рядок (рівняння з правого краю) – курс, освітній рівень, освітня програма – для 

студентів; науковий ступінь, вчене звання, посада – для викладачів 

Третій рядок (рівняння з правого краю) – назва ЗВО 

Четвертий рядок пробіл  

П’ятий рядок (рівня по центру) тема доповіді прописними літерами напівжирним 

шрифтом. 

Шостий рядок - пробіл 

https://forms.gle/WFcEkjVnAqZsWeSP9


Сьомий рядок – тест тез. 

Після тексту тез без пробілів слово «Література» (по центру, напівжирний шрифт). 

Посилання на літературу в тексті доповіді подаються за таким зразком: [3, с.75], де «3» - 

це номер джерела, «с.» - скорочення слова сторінка, «75» - номер сторінки. 

Список використаних літератури подається наприкінці тез в алфавітному порядку та 

оформлюється з урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України 

ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

положення та правила складання». 

  

Нагадування про дотримання принципів академічної доброчесності: 

Тези фіксують наукові пріоритети автора, мають містити матеріали, які не були викладені 

в інших публікаціях. 

Забороняється цитування в тексті та внесення до бібліографічних списків тих джерел, які 

опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, 

якщо вони опубліковані на території росії та білорусі. 

 

Всі учасники конференції отримають сертифікат участь в форматі ПДФ та збірку 

матеріалів конференції в форматі ПДФ – безкоштовно. 

 

Всі витрати, пов’язані з участю в роботі конференції здійснюються учасником конференції 

особисто. 

 

З питань, пов’язаних з роботою конференції, звертатися до оргкомітету за електронною 

адресою: pscphs@mdu.in.ua 

 

  

mailto:pscphs@mdu.in.ua


РАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

 

Іванець Тетяна, 

кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри філософії та соціології 

Маріупольський державний університет 

 

Петрова Анна, 

2 курс, перший (бакалаврський) рівень вищої освіти,  

освітня програма «Соціологія» 

Маріупольський державний університет 

 

ЗБЕРЕЖЕННЯ ЛОКАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ ВНУТРІШНЬО 

ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

(НА ПРИКЛАДІ М.МАРІУПОЛЯ) 

 

Стаття присвячена аналізу проблеми збереження локальної ідентичності внутрішньо 

переміщених осіб в контексті забезпечення соціальної безпеки. Розглянуто основні підходи 

до визначення поняття «ідентичність» в рамках наукових парадигм. Проаналізовано 

особливості підходу до визначення ідентичності Е. Еріксона: співвідношення ідентичності 

та ідентифікації, зв'язок ідентичності та середовища, сутність групової ідентичності та 

особливості її використання в політичному процесі. Охарактеризовано поняття «локальна 

ідентичність» як прояв територіальної ідентичності, визначено основні рівні та компоненти 

локальної ідентичності, місце локальної ідентичності в процесі розбудови об’єднаних 

територіальних громад, який активізувався в рамках стратегії децентралізації у 2014 

році [1, с.143]. Досліджено основні риси іміджевого образу Маріуполя до 2014 року та 

особливості формування нової локальної ідентичності після 2014 року. Виокремлено 

основні напрямки формування нової локальної ідентичності, охарактеризовано підходи до 

формування локальної ідентичності в рамках стратегії розвитку міста до 2030 року. 

Проаналізовано особливості перенесення питань пов’язаних з локальною ідентичністю 

громад у сферу соціальної безпеки. 
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